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I. Általános kiegészítések 

 

 

1. A szervezet bemutatása:  

 

A szervezet neve alapításkor:  Méhes György – Nagy Elek Alapítvány 

A szervezet neve:     Méhes György – Nagy Elek Alapítvány 

A szervezet székhelye:   1027 Budapest, Csalogány u. 23. 

Alapítás időpontja, módja:   2022.12.19. előzmény nélküli alakulás 

A szervezet típusa:    alapítvány  

Cél szerinti besorolás:   kulturális tevékenység, kulturális örökség megóvása 

A szervezetet képviseli:   Nagy Levente a kuratórium elnöke 

     1121 Budapest, Janka út 8. 1. emelet 2. 

 

 

 
Kuratóriumi tagok Nagy Levente 
 Erős Kinga Andrea 
 Nagy Zsolt 
 Gál Attila 
 Sárkány Nagy Erzsébet 
  

  
Felügyelő Bizottság Paulin Renáta 
 Dr. Völgyesiné dr. Hontvári Zsuzsanna 
 Dr. Balázs Péter 

 

A könyvviteli szolgáltatás körébe tartozó feladatok irányításáért, vezetéséért felelős személy:  

Hamvay Anikó (anyja neve: Takács Borbála) 

Regisztrációs sz: 131191 

 

Az alapítványnál a számviteli törvény rendelkezése alapján az egyszerűsített éves beszámoló 

szabályszerűségét, megbízhatóságát, valódiságát könyvvizsgáló nem ellenőrizte.  
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II. Számviteli politika 

 

 

1. Alkalmazott számviteli szabályok 

 

Jelen beszámoló a hatályos magyar számviteli előírások szerint került összeállításra, a törvény 

előírásaitól való eltérésre okot adó körülmény nem merült fel.  

 

 

2. A számviteli politika alkalmazása 

 

Az Alapítvány számviteli politikája tartalmazza mindazon elszámolási és eljárási előírásokat, 

amelyek a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény végrehajtását biztosítják. 

 

A számviteli politika meghatározó elemei: 

Könyvvezetés módja:   Kettős könyvvitel 

Könyvvezetés pénzneme:  HUF 

Beszámoló formája:   Egyszerűsített éves beszámoló 

Mérleg típusa:    A 

Eredménykimutatás típusa:  A 

Eredménymegállapítás módja Összköltség eljárás 

Üzleti év:    2025. január 1. – 2025. december 31. 

Fordulónap:    2025. december 31. 

Könyvvizsgálat:   Nem 

Mérlegkészítés időpontja:   A fordulónapot követő év március 31. 

 

 

3 Számviteli alapelvek 

 

A beszámoló elkészítésekor és a könyvvezetés során a számviteli törvény 14.§-ában meghatározott 

alapelvek érvényesülnek.  

 

 

4 A beszámolóban, a könyvvezetés során használt devizanem és a külföldi devizák 

átszámítási módszere  

 

A beszámolóban szereplő adatok eFt-ban kerültek kimutatásra. A szervezet könyveiben minden 

értékadatot Ft-ban könyvel.  

A szervezet a devizás tételeket (eszközöket és kötelezettségeket) MNB árfolyamon tartja nyilván.  

A fordulónapon nyitott (még ki nem egyenlített) külföldi pénzértékre szóló eszközök és 

kötelezettségek a fordulónapon kerülnek átértékelésre.  

2025. évben devizás tétel nem került átértékelésre.  

 

 

5 Immateriális javak és tárgyi eszközök értékelése  

 

Az immateriális javakat és tárgyi eszközöket – a hasznos élettartam végén várható maradványérték 

figyelembevételével – a terv szerinti és terven felüli értékcsökkenés, illetve az elszámolt 

értékvesztés összegével csökkentett és visszaírással növelt 

- beszerzési áron 

- közvetlen önköltségen (saját előállítás esetén) 
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- az Alapítvány Alapító Okiratában meghatározott értéken (apport esetén) 

mutatja ki az Alapítvány.  

 

Az értékcsökkenés elszámolása évente, lineárisan a bruttó érték alapján történik. A 200 eFt egyedi 

beszerzési ár alatti tárgyi eszközök a használatbavételkor teljes mértékben leírásra kerülnek.  

2025. évben az Alapítványnál terven felüli értékcsökkenés elszámolására nem került sor, 

értékvesztés elszámolására okot adó körülmény nem merült fel, értékhelyesbítés nem történt.   

 

 

6 Befektetett pénzügyi eszközök és a forgóeszközök között kimutatott értékpapírok 

értékelése  

 

Mind a befektetett eszközök, mind a forgóeszközök között kimutatott értékpapírok tényleges 

beszerzési áron, apport értéken szerepelnek a mérlegben Azokra az értékpapírokra, melyeknek 

piaci értéke, piaci megítélése tartósan – a mérlegkészítés napját megelőzően legalább egy éven 

keresztül – a nyilvántartási érték alá csökkent értékvesztést számol el a szervezet. Ezen túlmenően 

értékvesztés kerül elszámolásra azon gazdasági szervezetekbe lévő tulajdoni részesedést 

megtestesítő értékpapírok tekintetében, melyeknél a gazdasági szervezetben befektetett összeg a 

gazdasági szervezet megszűnésekor várhatóan nem térül meg, továbbá a gazdasági szervezet saját 

tőke értékének a befektetés névértékével arányos része a befektetés könyv szerinti értéke alá 

csökken.  

 

 

7 Készletek értékelése   

 

A vásárolt készletek értékelése tényleges beszerzési áron, a saját termelésű készletek értékelése 

tényleges önköltségen történtik.  

 

 

8 Követelések értékelése  

 

A mérlegben a követeléseket – 65. § (1) – (7) bekezdés szerint – az elfogadott és elismert 

összegben, illetve a már elszámolt értékvesztéssel csökkentett, valamint az értékvesztés visszaírt 

összegével növelt könyv szerinti értéken mutatja ki a szervezet.  

 

 

9 Források értékelése  

 

A szervezet a forrásokat – a saját tőkét, a céltartalékot, a kötelezettséget – a mérlegben – a 67-68. 

§ alapján, a 60. §-ban foglaltak figyelembevételével – könyv szerinti értéken mutatja ki.  

 

 

10 Passzív időbeli elhatárolások  

 

Passzív időbeli elhatárolásként számolja el a szervezet a mérleg fordulónapja előtt befolyt, de a 

fordulónap utáni időszakra esedékes bevételeket, a fordulónap előtti időszakot terhelő, s csak 

később számlázott költségeket, ráfordításokat, a lezárt időszakot terhelő ismertté vált kártérítési 

igényt, késedelmi kamatot, a megállapított, de ki ne fizetett prémiumot, cégvásárlás esetén a 

negatív üzleti vagy cégértéket.  

 

 

11 Előző üzleti évtől eltérő értékelési eljárások  



5 

 

 

Előző üzleti évtől eltérő értékelési eljárásokból eredő eredményt befolyásoló eltérések nem 

merültek fel, vagyoni, pénzügyi helyzetre, eredményre gyakorolt hatásuk nem volt.  

 

  

12 Jelentős összegű hiba  

 

Jelentős összegűnek minősül az üzleti évben feltárt, egy üzleti évre vonatkozó hibák hatása, ha a 

saját tőke változásai abszolút értékének együttes összege a vizsgált üzleti évre készített beszámoló 

eredeti mérleg főösszegének 2%-át, vagy az 1 millió forintot meghaladja. 

Ebben az esetben a feltárt hibák hatása a tárgyévi beszámolóban nem a tárgyévi adatok között, 

hanem elkülönítetten, előző évek módosításaként kerül bemutatásra. 

A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan a tárgyévben ellenőrzés, önellenőrzés semmiféle hibát 

nem tárt fel, a mérleg korábbi időszakra vonatkozóan korrekciót nem tartalmaz. 

 

 

13 Valós értéken történő értékelés  

 

A szervezet – a számviteli politikában rögzített döntése szerint – nem alkalmazza valós értéken 

történő értékelés szabályait. 

 

 

14 Kivételes nagyságú, vagy előfordulású tételek  

 

A szervezet nem alkalmaz mértéket annak eldöntésére, hogy a gazdasági esemény kivételes 

nagyságú, vagy előfordulású költségnek, ráfordításnak, illetve bevételnek tekinti, hanem magát a 

gazdasági eseményt sorolja ide annak jellege miatt.  

 

 

15 Közzététel  

 

A szervezet köteles a közgyűlés által elfogadott éves beszámolót, valamit az adózott eredmény 

felhasználására vonatkozó határozatot az adott üzleti év mérleg fordulónapját követő 5. hónap 

utolsó napjáig a törvényi előírásoknak megfelelő helyre elektronikus formában megküldeni 

közzététel céljából. Ettől a szervezet eltérhet amennyiben a törvényi keretek erre lehetőséget 

biztosítanak (pl. rendkívüli helyzet) 
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III. Beszámolóhoz kapcsolódó kiegészítések 

 

 

1. Saját részvények, üzletrészek 

 

A szervezet nem rendelkezik visszavásárolt saját üzletrésszel.  

 

 

2. Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásnak 

 

A szervezet nem adott kölcsönt tartósan kapcsolt vállalkozásnak.  

 

 

3. Követelés kapcsolt vállalkozással szemben 

 

A szervezetnek kapcsolt vállalkozással szembeni követelése nincs.  

 

 

4. Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 

 

A szervezetnek hátrasorolt kötelezettsége kapcsolt vállalkozással szemben nincs.  

 

 

5. Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 

 

A szervezetnek tartós kötelezettségei kapcsolt vállalkozással szemben nincsenek.  

 

 

6. Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben  

 

A szervezetnek rövid lejáratú kötelezettsége kapcsolt vállalkozással szemben nincs.  

 

 

7. Kötelezettségek  

 

A szervezet nem rendelkezik olyan kötelezettséggel, amely futamideje több mint 5 év. A szervezet 

nem rendelkezik olyan kötelezettséggel, amely zálogjoggal, vagy hasonló jogokkal biztosított.  
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IV. Tájékoztató adatok 

 

1. Mérlegen kívüli tételek  

 

A szervezet nem rendelkezik olyan pénzügyi kötelezettségekkel, amely a mérlegben nem jelennek 

meg, de a pénzügyi helyzet értékelése szempontjából jelentőséggel bírnak.  

A szervezet nem rendelkezik olyan mérlegen kívüli tételekkel és mérlegben nem szereplő 

megállapodásokkal, amely megállapodásokból eredő kockázatok, vagy előnyök lényegesnek 

értékelendők.    

 

 

2. Átlagos statisztikai állományi létszám  

 

Tárgyévben a foglalkoztatottak átlagos statisztika állományi létszáma: 1 fő.  

  

 

3. Vezető tisztségviselők járandósága  

 

A szervezet vezető tisztségviselői 2025. évben összesen: 2.640 e. Ft.-ot vettek fel az 

Alapítványból.  

A szervezet vezető tisztségviselői nevében az Alapítvány nem vállalt garanciát.  

 

 

4. Egyéb kiegészítések  

 

Az Alapítvány a kapcsolt felekkel lebonyolított ügyletei a szokásos piaci feltételek között 

valósultak meg.  

Az Alapítvány kutatási, kísérleti fejlesztési tevékenységet nem végez.  

Az Alapítvány környezetre káros tevékenységet nem végez, tevékenysége során káros anyag, 

veszélyes hulladék nem keletkezik. 

Az Alapítvány a 2025. évben megvásárolt egy ingatlant, melyet 100 %-ban az 

alaptevékenységéhez, kulturális célra kíván hasznosítani, ebből bevétele nem származik.  

Az Alapítvány a 2025. évet -1 343 eFt eredménnyel zárta, amely 100 %-ban az 

alaptevékenységéhez köthető. A szervezet vállalkozói tevékenységet az üzleti évben nem végzett.  

 

 


